



Q3

Аксессуары Audi Q3

Audi
Оригинальные аксессуары





У Audi Q3 есть свой характер. В Ваших силах сделать его особенным.

Audi Q3 обладает своим неповторимым стилем. Он проявляется как в его исключительном дизайне, так и в его широких возможностях. Несмотря на это, индивидуальные решения из ассортимента оригинальных аксессуаров Audi позволят еще больше расширить функциональность Вашего Audi Q3.

Страница

Аксессуары

- 4 Спорт и дизайн
- 10 Транспортировка
- 18 Коммуникация
- 20 Семья
- 22 Комфорт и защита
- 30 Прочие средства коммуникации

Мы не изобретали колесо заново. Хотя именно так может показаться после многочисленных испытаний.

День за днем легкосплавные диски Audi подвержены нагрузке. Несмотря на это, они отвечают самым строгим требованиям благодаря множеству различных испытаний. Кроме того, сложнейшие методы литья обеспечивают высокую прочность компонентов. А высококачественная многослойная окраска не только создает блестящий внешний вид, но и эффективно защищает от царапин.



1



2



3



4

1 Спортивные насадки на выхлопные трубы
Двухпоточные. Из хромированной нержавеющей стали.

2 Цепи противоскольжения
Для повышения устойчивости при движении по снегу и льду.

3 Зимние литые легкосплавные диски, дизайн «5 Y-образных руковок»
Пригодное для установки цепей противоскольжения зимнее колесо в сборе, размер 6,5 J x 17 с шинами размера 215/60 R 17. Динамичный акцент в дизайне Вашего Audi Q3.

4 Литые легкосплавные диски, дизайн «5 U-образных спиц»
Литой легкосплавный диск размером 8,5 J x 19 для шин размером 255/40 R 19 впечатляет своим выразительным дизайном.





1 Чехол для упаковки колеса

Состоящий из четырех чехлов комплект с удобными ручками обеспечивает удобную и чистую транспортировку и хранение колес в сборе. Из прочной полимерной ткани. Во внешних карманах можно хранить колесные болты.

2 Болты-секретки для защиты колес от кражи

Откручиваются только с помощью специального ключа-секретки, входящего в комплект. Затрудняют кражу.

3 Колпачки вентиля

4 металлических колпачка вентиля с логотипом Audi лучше защищают вентиль от пыли, грязи и влаги. Предлагается для вентилях из резины, металла и алюминия.



Тема: качество

Легкосплавные диски



Красота требует жертв.

Например, одна из них – испытание раствором уксусной кислоты. Тестируя качество колесных дисков из числа оригинальных аксессуаров Audi, наши эксперты не менее изобретательны, чем наши дизайнеры. Высокая температура, высокая влажность воздуха, интенсивное воздействие солнечных лучей – числу разнообразных испытаний практически нет границ. Но самая экстремальная проверка выносливости – это ускоренное испытание на коррозию распылением уксусного соленого раствора, известное как CASS тест. При этом колесные диски, в процессе симуляции предварительно поврежденные щебнем, на протяжении нескольких дней обрызгиваются этим высокоррозионным раствором. Несмотря на это, они должны выдержать все эти испытания без видимого ущерба. Ведь, пройдя множество километров, Ваши колесные диски из ассортимента оригинальных аксессуаров Audi должны радовать Вас своим дизайном, как и при покупке.

Хорошо смотреться на любой дороге. Даже если дороги нет.

Пакет Offroad подчеркивает атлетичность Audi Q3 и его внедорожные качества. Благодаря ярким акцентам он выглядит таким надежным и спортивным, что кажется, он слишком хорош для бездорожья.



1 Задние светодиодные фонари, прозрачные*

Броский дизайн: прозрачная вставка, обрамленная черным корпусом. Возможность дооснащения автомобилей с галогеновыми задними фарами. Более длительный срок службы благодаря светодиодной технологии.

2 Задний бампер

Окрашен в цвет серый металлик (Stone Grey). С защитой днища из нержавеющей стали, защищает заднее основание кузова.

3 Передний бампер

Окрашен в цвет серый металлик (Stone Grey). В комбинации с защитой днища из высококачественной стали и защитной решеткой радиатора с вертикальными хромовыми стойками. Защищает переднюю часть кузова и днища.

4 Расширители колесных арок

Окрашены в цвет серый металлик (Stone Grey). Подчеркивают выразительный дизайн автомобиля и защищают боковую часть автомобиля.

5 Внешние накладки на двери

Окрашены в цвет серый металлик (Stone Grey). Уменьшают риск повреждения кузова, например, вследствие ударов камней.



* Информацию о точных сроках поставки можно получить у Вашего дилера Audi.



Любите активный отдых? Теперь спортивный инвентарь может путешествовать с Вами!

Куда Вы отправитесь в следующий раз? С лыжами в горы? Или в дальнее путешествие на байдарках?
А может, отдохнете на велосипедной прогулке за городом? Теперь решение можно принимать совершенно спонтанно.
Высокотехнологичные оригинальные аксессуары Audi для транспортировки грузов предоставляют Вам свободу действий и позволяют оптимально распределить свободное время.



1 Поперечные рейлинги

Поперечные рейлинги для различных устанавливаемых на крыше элементов, например, крепления для велосипеда, крепления для перевозки байдарки или же бокса для лыж и багажа. Изготовлены из анодированных алюминиевых труб. Рейлинги легко устанавливаются и запираются. Максимально допустимая полная масса рейлингов, устанавливаемых на них устройств и груза составляет 75 кг. Также предлагается удобный чехол для хранения.



2 Вилочный держатель для велосипеда

Удобен в обращении. Запирается. Пригоден для велосипедов с защелкивающимся фиксатором на переднем колесе. Максимальная нагрузка 17 кг. (Используется только с поперечными рейлингами.)

3 Крепление для велосипеда

Крепление для велосипеда изготовлено из алюминиевого профиля специальной формы и стали с порошковым покрытием и обеспечивает особенно простую фиксацию рамы. Запирается. Максимальная загрузка 17 кг. (Используется только с поперечными рейлингами.)

Чехол для поперечных рейлингов

Для хранения или транспортировки поперечных рейлингов и небольших устанавливаемых на крыше элементов. Из прочного материала, с множеством петель и боковым карманом для соответствующих инструментов или мелких деталей.



В Audi Q3 достаточно много места. Но иногда хочется большего...

В большинстве случаев объема багажника в 1365 л должно хватать. Но для транспортировки громоздких предметов предлагаются практичные и изящные решения из ассортимента оригинальных аксессуаров Audi. С ними Вы сможете упаковать все, что только захотите



1-2 Крепление к тягово-сцепному устройству для перевозки велосипедов

Запираемое крепление для транспортировки 2 велосипедов, максимально допустимая нагрузка составляет 60 кг. Опция: расширенный комплект для третьего велосипеда. Легко устанавливается благодаря простому соединительному устройству. Чтобы открыть багажник, крепление для велосипеда можно откинуть, не прилагая особых усилий. Крепление легко складывается, его можно компактно хранить во входящем в комплект поставки чехле.

3 Тягово-сцепное устройство

Механически откидываемый шаровой палец со встроенной розеткой, шаровой палец и сцепной шар из ковanej стали. Управление с помощью ручки разблокировки в багажном отсеке, с индикаторами в багажнике и на панели приборов для контроля надежности крепления; стабилизация прицепа с помощью системы поддержания курсовой устойчивости (ESP).





1 Контейнер для лыж и багажа (480 л)¹

Контейнер для зимней спортивной экипировки, а также для других видов багажа. Запираемый, легко открывается с обеих сторон. Прост в уходе благодаря гладкой поверхности. (Используется только с поперечными рейлингами.)

2 Контейнер для лыж и багажа (450 л)^{2,3}

Запираемый, легко открывается с обеих сторон. Подходит для лыж длиной до 2,10 м. (Используется только с поперечными рейлингами.)

3 Контейнер для багажа (370 л)¹

Компактный запираемый контейнер открывается просто, его поверхность легко поддается чистке. Благодаря аэродинамической форме эффективнее снижается уровень шума при движении. (Используется только с поперечными рейлингами.)



¹ Максимально допустимая нагрузка 50 кг.

² Максимально допустимая нагрузка 45 кг.

³ При использовании крышка багажника автомобиля открывается не полностью.



1

Тема: качество

Устанавливаемые на крышу элементы



Сильная жара, лютый мороз, дождь или снег – аксессуары Audi готовы к любой погоде.

Испытания, имитирующие различные погодные условия, позволяют пользоваться приспособлениями для транспортировки Audi, где бы Вы ни находились. Разнообразие климата на Земле ставит перед разработчиками сложнейшие задачи. Ведь не важно, льет ли дождь или палит солнце: изделие должно длительное время выдерживать самые разные погодные капризы. Поэтому Audi тестирует и совершенствует такие элементы, как например, контейнер для багажа, в специальных экстремальных климатических условиях. При этом свет ксеноновых ламп и искусственный дождь имитируют целый год эксплуатации за короткий промежуток времени. Кроме того, в целях повышения комфорта в салоне автомобиля, проводятся испытания релингов. Так, форма опор релингов позаимствована у аэродинамических крыльев самолета, чтобы снизить уровень шума в салоне автомобиля. У всех этих испытаний цель одна - идеальный комфорт в любой Вашей поездке – с оригинальными аксессуарами Audi.



2

1 Крепление для перевозки байдарки

Для одиночной байдарки весом до 25 кг.
(Используется только с поперечными рейлингами.)

2 Крепление для лыж и сноубордов

Для удобной перевозки до 6 пар лыж или 4 сноубордов. Запираемое. (Используется только с поперечными рейлингами.)

Решетчатый багажник*

Для удобной перевозки дополнительного багажа на крыше. Запираемый. Выполнен из анодированного алюминиевого профиля. Коррозионностойкий.
(Используется только с поперечными рейлингами.)

*Максимально допустимая нагрузка 57 кг.



Эксперт в области коммуникаций, который умеет еще и ориентироваться.

Широкий ассортимент средств коммуникации Audi Q3 обеспечит Вам не только общение с Вашим любимым собеседником, но и прослушивание Вашей любимой музыки А благодаря новым картам для Вашего навигационного устройства Вы, может быть, даже найдете новую любимую дорогу.



1 Обновленное навигационное программное обеспечение*

23 Гб нового картографического материала с новым содержанием, улучшенная графика, трехмерное отображение полезных объектов; изображение соответствует действительности. Повышенный комфорт и удовольствие от езды. Наш совет: обновите программное обеспечение при проведении следующего сервисного обслуживания Вашего автомобиля.



3 Адаптер для мобильного телефона*

Позволяет уменьшить излучение в салоне при использовании телефона благодаря соединению с внешней антенной. Обеспечивает возможность зарядки аккумулятора и удобное хранение мобильного телефона в пути. В наличии для многих распространенных моделей мобильных телефонов. Для этого необходимо наличие комплекта подготовки для подключения мобильного телефона (Bluetooth).



Дооснащение функцией навигации*

Предлагается возможность дооснащения навигационной системой и навигационными данными в любой момент после покупки автомобиля (необходимо наличие аудиосистемы concert и пакета Connectivity).

*За подробной информацией обращайтесь к официальным дилерам Audi.

Ездить на Audi. Раньше чем научиться ходить.

Даже если пройдет еще пару лет до того, как малыш сам будет жать на газ: детские сиденья, представленные в коллекции оригинальных аксессуаров Audi, позаботятся о том, чтобы малыши радовались езде не меньше, чем взрослые.



1 Кресло для младенцев Audi

Фиксируется при помощи 3-точечного ремня. Встроенный ремень безопасности, состоящий из двух плечевых ремней и одного поясного, обеспечивает лучшую поддержку, а поднятый верх защищает от солнечных лучей. Рассчитано на младенцев весом до 13 кг (примерно 15 месяцев).



2 Крепление Audi ISOFIX для кресла для младенцев Audi

Для лучшей поддержки кресла для младенцев Audi. Возможность быстрой установки и демонтажа. Регулируемая опора обеспечивает дополнительную устойчивость. Оптимизирует защиту малыша.



3 Детское сиденье Audi с ISOFIX

С регулируемой чашей сиденья. Для 7-позиционной регулировки высоты ремня достаточно одного движения руки. Моющаяся обивка. Рассчитано на детей весом от 9 до 18 кг (прибл. от 1 до 4 лет).

4 Детское сиденье Audi Youngster plus

Обеспечивает высокий комфорт благодаря усовершенствованному устройству ремней. Спинка с регулировкой высоты и ширины. Просто регулируется через специальное смотровое окно для настройки размера. Рассчитано на детей весом от 15 до 36 кг (примерно 3½–12 лет).



5 Детский мир Audi

Уют для малышек обеспечат детские подушка и одеяльце, подголовники, пеленальное одеяльце и спальный мешочек для младенца. Плюшевый руль Audi, игровая салфетка, погремушка-цепочка и мягкая игрушка-зверек займут ребенка в пути. Выполнены в соответствии с дизайном детского сиденья.

6 Варианты расцветок для детских сидений

Все детские сиденья можно заказать в классической черной/серебристой расцветке или спортивной – оранжевой/черной. Используемые материалы приятны на ощупь, воздухопроницаемы, светостойки и пригодны для стирки. Ваш дилер Audi может предложить Вам сменную обивку.

Зеркало Audi для наблюдения за ребенком

Простое крепление застежкой-липучкой на подголовнике заднего сиденья. Так сидящий в развернутом назад кресле для младенцев ребенок всегда под наблюдением. Индивидуальная регулировка угла обзора. Не испльзуется со встроенными подголовниками.

Что связывает 15 марта 1954 года с разработкой наших детских сидений.

Тема: качество

Детское сиденье

В этот день Жорж де Местраль запатентовал свое изобретение – застежку-липучку, которая получила широкое распространение. Разработчики компании Audi проводят испытания липучками. Ведь часто на обуви или куртках детей находятся застежки-липучки, которые при случайном прилипании могут повредить материал. Поэтому во время испытания полоски-липучки множество раз отрывают от тканевого покрытия наших детских сидений, чтобы проверить их прочность. Только ткань, успешно выдержавшая много других испытаний, используется для детских сидений Audi. Мы предъявляем высокие требования не только к качеству, но, конечно же, и к дизайну, поэтому ткани прокрашиваются нить за нитью, согласно точным предписаниям наших дизайнеров – для полного соответствия интерьеру автомобиля Audi. Безусловно, качество воздухопроницаемых тканевых покрытий подтверждено экологическими сертификатами.

Поместится все. Кроме грязи.

В Audi Q3 можно очень удобно расположиться. Одежда для деловых встреч, зонты и багаж также с удобством разместятся в машине. Продуманные решения из числа оригинальных аксессуаров Audi поддержат порядок и защитят от загрязнений.



1 Защитный коврик для багажника

Защитное покрытие точно соответствует размерам багажника. Легко моется. Край коврика лучше защищает пол багажника от вытекания жидкостей.

2 Жесткий поддон багажного отсека

Оптимально подходит для любых предметов багажа, которые при транспортировке часто оставляют следы. Пластмассовая вставка с высокими стенками имеет надежную конструкцию и удобна для чистки. Широкие выемки препятствуют смещению груза.

Защитная пленка для кромки багажника

Идеально подходящая по размерам защита из прозрачной пленки для кромки багажника лучше защищает бампер от повреждений при загрузке и разгрузке багажного отделения.

Коробка для багажного отсека (складная)

Функциональная, удобная в использовании коробка из черного полиэстера вместимостью до 32 литров. Простая сборка с помощью лент-липучек. В разобранном состоянии служит дополнительным защитным покрытием багажника. Легко моется.





1 Солнцезащитная система

Благодаря идеально подходящей солнцезащитной системе в Вашем Audi может быть обеспечена практически полная защита от солнца. Простой монтаж. Удобное хранение.

2 Брызговики

Сделаны из высококачественного пластика. Препятствуют повреждению лакокрасочного покрытия и загрязнению в области накладок боковых порогов и заднего бампера. Комплекты передних и задних брызговиков поставляются отдельно.



3 Чехол для автомобиля

Идеально подходящий автомобильный чехол антрацитового цвета с логотипом Audi, из воздухопроницаемого антистатического материала. Окантовка подчеркивает форму автомобиля. Оптимально защищает от пыли и грязи. Только для использования в помещении.



Пленка для защиты лакокрасочного покрытия

Прозрачная, а следовательно, практически незаметная высокоэффективная защитная пленка с дополнительным слоем прозрачного лака. Препятствует повреждениям от попадания камней, сколов и царапин. Для нанесения на переднюю часть Вашего Audi.





1 Плечики

Для курток, пиджаков и прочей одежды. Плечики крепятся на передних подголовниках.

2 Сумка для хранения мелочей

Практичная универсальная сумка для разнообразного багажа поддерживает порядок в автомобиле. Крепится на спинке сиденья. Легко складывается, удобно брать с собой.

3 Многофункциональный кейс

Черного цвета. С помощью встроенного фиксатора легко устанавливается на многофункциональной точке крепления в пространстве для ног переднего пассажира.

4 Чехол для зонта

Черного цвета, с зонтом Audi. С помощью встроенного фиксатора легко устанавливается на многофункциональной точке крепления в пространстве для ног переднего пассажира.





1 Текстильные напольные коврики «Premium»

Соответствуют размерам и контурам пола Audi Q3. Из прочного, плотного велюра. Дополнительное покрытие с обратной стороны и стандартное крепление к полу обеспечивают надежную фиксацию ковриков в автомобиле. С логотипом Audi Q3.

2 Резиновые напольные коврики

Точное соответствие размерам и контурам. Лучше защищают от сильного загрязнения. Крепятся к полу автомобиля с помощью серийно предусмотренных стандартных креплений. С логотипом Audi Q3.

3 Круиз-контроль

Поддерживает заданную скорость на постоянном уровне начиная с прикл. 30 км/час.¹ Также возможно активное управление тормозами, например на длительном спуске, или управление с помощью отдельного рычажка на рулевой колонке. Заданная скорость отображается на дисплее информационной системы водителя.

4 Спутниковая противоугонная система Audi Tracking Assistant Plus (ATA+)²

С помощью техники GPS/GSM обеспечивает возможность локализации и прослеживания похищенного автомобиля в 27 европейских странах. С автоматическим опознанием водителя и интеллектуальной системой усложнения повторного запуска двигателя.

Система помощи при парковке

Помогает водителю, подавая звуковой сигнал при недостаточном расстоянии до препятствия. 4 ультразвуковых датчика незаметно встроены в задний бампер. Активируется при включении заднего хода.



Кто сказал, что роль классических туфель ограничивается модой?

Тема: качество

Напольные коврики

Наши эксперты уделяют им особое внимание при специальном испытании на износ. Торможение, переключение передач, ускорение – для большинства водителей в этом нет никаких проблем, а для напольного коврика – это постоянная нагрузка. Ведь при нажатии на педали обувь совершенно не щадит коврик. Поэтому при испытаниях оригинальных аксессуаров Audi используется специальный метод, позволяющий изучить износоустойчивость материалов. Для этого напольный коврик фиксируется в специальное устройство, а затем сделанный из резины каблук симулирует нагрузку на коврик в области педалей газа, тормоза и сцепления. Полученные данные используются в целях постоянного совершенствования изделия. Чтобы качество напольного коврика даже после его длительного использования соответствовало самым высоким стандартам оригинальных аксессуаров Audi – и, конечно же, Вашим. Как видите, для Audi обувь также играет немаловажную роль. Особенно, если это позволяет усовершенствовать напольные коврики Вашего автомобиля.

¹Если для этого хватает мощности двигателя или его тормозного действия. ²За подробной информацией обращайтесь к официальным дилерам Audi.



Еще больше Q3? С удовольствием!

На веб-сайте www.audi.ru Вы можете погрузиться в мир Вашего Audi Q3.
Наслаждайтесь увлекательным путешествием



Конфигуратор колесных дисков

Конфигуратор колёсных дисков предоставит обзор всех вариантов колёс для желаемой модели Audi. Вы можете выбрать один из пяти вариантов окраски, чтобы все детали идеально соответствовали друг другу.

> www.audi.ru



AUDI AG
85045 Ingolstadt
www.audi.com
Действительно с февраля 2012 г.

Отпечатано в Германии
292/5100.20.74

Изображенные в настоящем каталоге модели, комплектации, а также некоторые аксессуары могут быть доступны не во всех странах. На некоторых рисунках автомобили изображены со специальным оборудованием, которое устанавливается за дополнительную плату. Некоторые расхождения относительно цвета, формы и материалов не исключаются. Сведения о комплектации, внешнем виде, размерах и массе аксессуаров приведены по состоянию на момент подготовки каталога к печати. Возможны изменения.

Бумага, на которой напечатан каталог, изготовлена из целлюлозы, отбеленной без применения хлора.